
Блиц: „Премијер преломио - Вучић не иде на утакмицу Србија-Албанија!“
четвртак, 08 октобар 2015 09:12

Премијер Србије Александар Вучић је одлучио да неће ићи на данашњу утакмицу
Србија-Албанија у Елбасан, сазнаје "Блиц".

  

  

Ускоро се очекује и писмо намењено јавности које је премијер припремио тим поводом.
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  Иако је било речи да би на наговор премијера Албаније, Хашим Тачи Тачи могао даодустане од доласка у Елбасан, то се ипак није догодило.   Премијер Вучић упутио је писмо јавности поводом фудбалске утакмице Србије иАлбаније. Садржај писма преносимо у целости:    „Србија и Албанија су у претходних годину дана радиле много на међусобномразумевању и успостављању редовних контаката који доприносе бољој политичкој иекономској сарадњи двеју земаља, после деценија ћутања и замрзнутог непријатељства.Почели смо да разговарамо о великим и важним пројектима, као што су изградњааутопута Ниш-Драч и пруге Београд-Подгорица-Скадар-Тирана. Знам добро да је иданас лакше и популарније подизати тензије, јер увек је једноставније изабрати линијумањег отпора и приклонити се мржњи уместо рационалном сагледавању будућности.Ипак, сматрам да су албански премијер Еди Рама, као и руководство Србије, разменомнајбољих студената, послали важну поруку не само нашим народима, већ и целокупномсвету, да озбиљно и одговорно гледамо у будућност региона, Србије и Албаније.  У складу са тим, али и због несвакидашње политизације једног спортског догађаја,после више телефонских разговора са премијером Рамом, донео сам одлуку да непутујем у Елбасан како би главни актери фудбалске утакмице били спортисти.  Као председник Владе Републике Србије најоштрије осуђујем хулигански нападалбанских навијача на наше фудбалере и захтевам од албанских власти да свимграђанима Србије, који буду присуствовали овом спортском догађају, обезбеде пунусигурност пре, за време и после одржавања утакмице.  Нашим фудбалерима желим успех и победу, али их, пре свега, молим да се боре за грб изаставу Србије, и поручујем да ћу их, без обзира на то да ли ће победити или изгубити,као председник Владе сачекати и пожелети им много нових победа у будућности“,наводи се у писму премијера Вучића.  (Блиц)    
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